

ЛУГАНСК АПЛОДИРУЕТ ПРИМОРЦАМ

Близится к концу второй этап гастрольной поездки театра им. М. Горького — Сочи — Луганск. И невольно вспоминаешь этот месяц, как время напряженное, радостное с того первого дня, когда в Луганском аэропорту коллектив владивостокского театра встречали с цветами представители общественности города. Тепло приветствовал приморцев секретарь горкома партии тов. Стратонов и пожелал большого успеха коллективу театра в его работе.

На другой день актерам было дано право свой первый спектакль показать во Дворце культуры им. Ленина для рабочих и служащих

К ГАСТРОЛЯМ ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО

тепловозостроительного завода имени Октябрьской революции, которые праздновали 70-летний юбилей своего предприятия. Театр показал спектакль «Собака на сене».

Второй мы показали пьесу «Хлеб». Спектакль горячо приняли зрители.

Мы почти ежедневно выезжали в города области для показа наших работ.

Артисты театра встречались также с тружениками Луганска на предприятиях и фабриках. Продолжаем каждодневную работу над новыми пьесами «Жаркое лето в

Берлине» и «Судебная хроника», которую ставит недавно приглашенный режиссер А. Н. Какорин.

На днях наш театр выехал в Краснодар. Артисты возложили венок от приморцев к памятнику молодым героям Краснодона.

Прощальный наш спектакль — «В день свадьбы». Несмотря на щедрое солнце, безветренные дни и жаркие ночи, все мы вспоминаем с любовью город у бухты Золотого Рога, с его туманами, ветрами, дождями и моросью — нашенький Владивосток.

П. ПОПОВ,
заслуженный артист
РСФСР.

30. ИЮНЬ 1966

Владивосток

КР... НАМ